
CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTANA 

CASA VENEZIANO ARAÚJO DO RÊGO 

9α. Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana “Casa 

Veneziano Araújo do Rêgo”, realizada em 12 de maio de 2025. 

EXPEDIENTE 

PROPOSITURA                                                            EMENTA                                                                 AUTORIA 

 

 

P.L. N.08/2025 

Dispõe sobre a autorização para o Poder Executivo Municipal realizar repasse financeiro 

aos profissionais de educação básica em efetivo exrcicio na rede pública municipal de 

ensino, relativo ao saldo do FUNDEB do exercício, e dá outras providencias. 

 

Executivo 

 

P.L. N.09/2025 

Dispõe sobre a regulamentação do repasse do incentivo financeiro as equipes de Saúde da 

Familia (eSF), Atenção Primária (eAP), Saúde Bucal (eSB) e equipes multiprofissionais 

(eMulti), no âmbito da atenção primaria á Saúde do mun. Barra de Santana/PB.,... 

 

Executivo 

 

 

P.L. N.10/2025 

Dispõe sobre autorização para o Município de Barra de Santana passar a integrar o 

Consórcio Público Intermunicipal de Saúde do Cariri Ocidental - CISCO/CISCOAGRO, bem 

como, ratificar о protocolo de intenções celebrado entre os entes consorciados e 

eventuais alterações, e dá outras 

 

 

Executivo 

P.L. N.11/2025 Dispõe sobre o Serviço de Inspeção Municipal - SIM de Barra de Santana/PB e dá outras 

providências. 

Executivo 

P.Resolução. 

N.04/2025 

Dispõe sobre a criação da Comissão de Representação Legislativa, do 1º Período 

Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana, e dá outras 

providencias.” 

 

Mesa 

Req. N. 145 Requer a remoção do mato das estradas vicinais Selso 

 

Req. N. 154 

Requer a que o Executivo envie a esta Casa o Projeto do Programa de Incentivos de 

Desempenho, referente aos resultados de indicadores de saúde... 

Selso 

Req. N. 146 Requer a construção de calçamento em paralelepípedo, da rua nova na comunidade do 

Posto 

Alancássio 

Req. N. 147 Requer o piçarramento da estrada da comunidade de Barriguda II, até a divisa com a 

cidade de Gado Bravo 

Alancássio 

Req. N. 148 Requer o patrolamento das estradas vicinais da comunidade de Pedra d'água. Entradas que 

dão acesso às residências dos moradores 

Alancássio 

Req. N. 155 
Requer melhoria na passagem molhada da Barragem do Juá 

Sinha 

 

Req. N. 156 
Requer a recuperação da estrada que faz o desvio até o Barracão, passando pelas 

residências do Sr. Chico Bonifácio e Sr. Alberes. 

 

Sinha 

Req. N. 157 
Requer a revitalização da praça do Povoado Santana 

Sinha 



 

Req. N. 158 
Requer a realização de poda das árvores do Povoado Santana, assim padronizando todas 

num mesmo modelo 

Sinha 

 

Req. N. 159 
Requer a pintura do monumento de Santa Ana, na praça do Povoado Santana e a cobertura 

da mesma 

Sinha 

 

Req. N. 160 
Requer a contratação de profissional neuro infantil para atender as crianças com 

necessidades específicas. TOD, TDAH e TEA, nos espaços educacionais do município. 

 

Parêa 

 

Req. N. 161 
Requer uma ajuda de custo para os agentes de saúde do município, ou transporte para sua 

locomoção. 

 

Parêa 

Moção N. 06 de 

Aplausos Aos colaboradores da reunião Família Acolhedora 

Parêa 

Moção N. 07de 

Pesar pela perda do Sr. ABELARDO TRAVASSOS 

Parêa 

Moção N. 08de 

Pesar pela perda do Sr. NATALICIO VALDIVINO DE SOUZA 

David 

ORDEM DO DIA 

P.L.Exec. N. 

06/2025 

Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício 

2026 e dá outras providencias. 

Executivo 

P.Resolução. 

N.04/2025 

Dispõe sobre a criação da Comissão de Representação Legislativa, do 1º Período 

Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana, e dá outras 

providencias.” 

 

Mesa 

 


